

代表委员走进本报听民意

医疗、教育、交通等方面问题成关注焦点



▲人大代表王兰英(中)、政协委员刘彦坡(左)、赵强(右)接听市民打来的热线。本报记者 苏超 摄



本报1月26日讯(记者 徐乐静) 26日上午,3位代表委员走进齐鲁晚报《今日德州》两会直播室,听取本报读者的来电。在一个多小时的时间里,本报3部热线电话一直没有间断,原定一个小时的接听时间延长了十多分钟。在与代表委员的交流中,读者关注的话题多集中在教育、医疗、交通、住房等方面。

10点10分,距离本报热线接听时间还有20分钟,政协委员赵强风尘仆仆赶到直播室。“早来一会儿可以等着,如果有读者提前打来电话,可以多聊一会儿。”赵强说,他把来本报接听热线当成了一项“工作内容”,倾听民意是代表委员的职责所在。

10点20分,人大代表王兰英、政协委员刘彦坡也提前来到直播室,开始接听热线。

在一个多小时的时间里,本报3部热线电话一直响个不停,读者们反映了自己身边的各类民生问题。一位王先生建议将右转车道改为既能直走又能右转,以便减缓交

通拥堵现象;乔女士则希望学校收费更加透明,莫要让考试前期变成收费高峰;还有几个市民希望改善幼儿园教育,让家长放心把孩子放在私立幼儿园……

代表委员们认真听着读者来电,并仔细记录,不时询问着详细情况。接听完电话之后,3位代表委员一致表示,针对读者提出的各种问题和建议,他们有针对性地做好调研。

“作为人大代表,我们希望有这样的机会,能和市民进行直接的交流,这有助于我们提出高质量的民生建议。”王兰英表示,这种由媒体牵线搭桥的倾听民意方式很及时、很有价值。

热线“拖”住代表委员

26日,代表委员抽出时间来本报两会直播室接听读者热线,一个小时的时间格外宝贵。但是,对于众多关注德州两会的市民来说,这一个小时显然是有些短了。

按照既定的时间安排,代表委员接听热线的时间应截至11点半。接听完规定时间里的最后一位读者来电后,王兰英代表起身准备赶往驻地,为下午的会议做准备。就在这时,电话铃再次响起。和王兰英一样,政协委员赵强和刘彦坡也被一次次的电话铃声“拖”了回来。尽管时间有些紧张,但3位代表委员还是耐心地和读者做着交流,就他们关心的话题展开

讨论。又过了十多分钟,代表委员接听热线的活动才算告终。

代表委员离开了直播室,但读者打进的热线电话依然没有结束。中午时分,市民郭先生打进本报热线,急切地询问:“代表委员走了没有?”听到接线活动结束的消息,郭先生略带失望地说:“作为一位普通市民,我一直关注着德州道路建设方面的话题。希望你们能将我的一些看法带给代表委员。”像郭先生这样,在活动结束后打进热线的还有十几位,本报将会对反映的问题和提出的建议进行整理,转交给人大代表和政协委员。

本报记者 牟张涛



政协委员赵强与市民交流
本报记者 苏超 摄